
Σύντομο βιογραφικό Γεωργίου Μανωλίτση 

 

Ο Γεώργιος Μανωλίτσης είναι μέλος ΔΕΠ του Παιδαγωγικού Τμήματος Προσχολικής 

Εκπαίδευσης από το 2001 και από το 2019 υπηρετεί στη βαθμίδα του Καθηγητή με 

γνωστικό αντικείμενο Παιδαγωγική Ψυχολογία και Προσχολική Ηλικία. Έχει 

υπηρετήσει ως πρόεδρος του Παιδαγωγικού Τμήματος Προσχολικής Εκπαίδευσης από 

το 2015-2019, ως αναπληρωτής πρόεδρος από το 2013-2015, από το 2019 είναι 

Διευθυντής του Εργαστηρίου Παιδαγωγικών Ερευνών και Εφαρμογών του Τμήματος 

του, Πρόεδρος της επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος του από το 2020 

και από τα ιδρυτικά μέλη του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών 

στην «Ειδική Αγωγή». Από το 2014 είναι μέλος της επιστημονικής επιτροπής του 

Συμβουλευτικού Κέντρου Φοιτητών του Πανεπιστημίου Κρήτης και το 2014-2015 

διατέλεσε πρόεδρος της Επιτροπής Ελέγχου Σίτισης των Σχολών στο Ρέθυμνο. Έχει 

θητεύσει ως τακτικό ή αναπληρωματικό μέλος της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου 

Κρήτης επί 7 έτη.   

Έχει συνεργαστεί σε ερευνητικό και διδακτικό επίπεδο με το University of Alberta, το 

Πανεπιστήμιο Κύπρου, το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου και το Πανεπιστήμιο της 

Μονς. Από το 2021 είναι διευθυντής προγράμματος σπουδών του Ειδικού 

Προγράμματος «Παιδαγωγική και Διδακτική Επάρκεια» της Σχολής Κοινωνικών 

Επιστημών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου.  Μεταξύ άλλων, είναι μέλος της 

συντακτικής επιτροπής του Early Childhood Research Quarterly, που είναι το πλέον 

σημαντικό διεθνές επιστημονικό περιοδικό στο πεδίο μελέτης της προσχολικής 

ηλικίας, του Education Sciences καθώς και αναπληρωτής διευθυντής του περιοδικού 

Προσχολική & Σχολική Εκπαίδευση.  

Οι μελέτες του αφορούν κυρίως σε θέματα σχετικά με τη μάθηση δεξιοτήτων γραπτού 

λόγου, την έγκαιρη πρόβλεψη μαθησιακών δυσκολιών, το οικογενειακό μαθησιακό 

περιβάλλον καθώς και την αξιολόγηση και τη διαχείριση της συμπεριφοράς παιδιών 

προσχολικής ηλικίας. Έχει συγγράψει μία μονογραφία, επιμεληθεί έξι βιβλία και 

συλλογικούς τόμους, ενώ έχει δημοσιεύσει με συναδέλφους από διάφορες χώρες πάνω 

από 70 μελέτες σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά και συλλογικούς τόμους. Η έρευνά 

του έχει τύχει χρηματοδότησης από διεθνείς και ελληνικούς ερευνητικούς φορείς.  

Επίσης, συμμετέχει σε δομές της τοπικής κοινότητας της Κρήτης προσφέροντας από 

το 2021 από τη θέση του Προέδρου του Επιστημονικού Συμβουλίου του 8ου 

Πειραματικού Δημοτικού Σχολείου και 66ου Πειραματικού Νηπιαγωγείου Ηρακλείου 

και από το 2011 ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της «Εταιρείας Προστασίας 

Ανηλίκων» Ηρακλείου.  

 

Περισσότερα σε: https://ptpe.edc.uoc.gr/el/staff/manolitsis-georgios  

https://scholar.google.gr/citations?user=WjZL06EAAAAJ&hl=el&oi=ao   

https://www.webofscience.com/wos/author/record/C-4590-2012   
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